

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. augusztus hó 20-án /kedden/ de. 10,00 órakor megtartott ünnepi képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza házasságkötő terme

Jelen vannak: Simon István Tamás polgármester
Békési Mihály Tibor alpolgármester
Bondár Lajos képviselő
Nagy Sándor képviselő
Pujuné Deme Anita képviselő
Kelemen Balázs képviselő
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

a helyi képviselő-testület tagjai,
valamint a meghívott vendégek, összesen 63 fő.

Simon István Tamás polgármester köszöntötte az ünnepi képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

Nyílt ülés:

- 1.) Doboz Nagyközségért Emlékérem átadása
Előadó: Simon István Tamás polgármester
- 2.) Bejelentések
- 3.) Kérdések, interpellációk

Zárt ülés:

- 1.) Doboz, Dobó u. 4. szám alatti ingatlanl kapcsolatos peres eljárásra vonatkozó döntés
Előadó: Simon István Tamás polgármester
- 2.) Bálintné Bónus Éva részére temetési segély megállapítása
Előadó: Simon István Tamás polgármester
- 3.) Bejelentések
- 4.) Kérdések, interpellációk

A Képviselő-testület 6 jelenlévő képviselőből 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a nyílt és zárt ülésre tett napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközségért Emlékérem átadása

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

- Simon István Tamás polgármester ünnepi beszéde

„Mélyen Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Erős akarsz lenni? Maradj nyugodt, figyelmes és alázatos - írja [Márai Sándor](#). A mai világban az erő, a hatalom és pénz korlátlan hatalmát és rajongásig fokozódó tiszteletét tapasztalhatjuk. Ezt közvetíti számunkra a média, a legnépszerűbb könyvek, filmek szereplői között mindig akad egy-egy szereplő, aki erejével, akaratával eléri céljait, akár rosszak, akár jók, akármennyi áldozattal is jár ez. Kétségtelen, aki valamit el akar érni az életben, családi élet területén, karrierépítésben vagy baráti kapcsolatok elmélyítésében, ahhoz erőre, akaratra van szüksége. Az erős közösségnek is az erős individuum szolgáltatathat megfelelő alapot. Minden vezető célja, hogy erős államot, erős gazdaságot vagy éppen erős önkormányzatot vezethessen, illetve alakítson ki, építsen fel. Ez pedig nem valósítható meg erős közösségek, erős személyiségek nélkül. Viszont az erős akaratú emberek alkotta csoportokat nagyon sokszor szétfeszíti a személyes ambíció, amely háttérbe szoríthatja az eredeti célt. Mert azt látjuk, hogy nagyon sok embernél az erő forrása a becsvágy, a személyes siker elérése, és bizony nem ritkán találkozhatunk a törtető, minden más érdeket lesópró mentalitással. Erről azonban a 20. század nagy polgári írója azt mondja, hogy ez nem igazi erő. Nagyon sokan azok közül, akik erősnek hiszik magukat, valójában erőszakosak. Az agresszió viszont csak rövid távon és csak részeredményeket, átmeneti sikereket hozhat, ritkán tud jól prosperáló közösség alapjául szolgálni. Az erőszakos módon megszerzett siker, hatalom - amint a történelem számos példája tanúsítja - rendszerint felőrli tulajdonosát, ha egyénről, ha egy államról van szó.

Akkor ebből a gondolatmenetből azt a következtetést kell levonnunk, hogy az eredmények mögött mindig valami rossz motívum, gonoszság, kíméletlenség rejtőzik? Nem, hiszen ezzel az állítással az emberi történelem, nemzetünk, településünk történetének eredményeit, haladását kérdőjeleznénk, sőt tagadnánk meg. Van erő, amely szembe tud szállni a világ erőszakosságával, van pozitív hatalom, amelyik teremtő, alkotó, közösségépítő. Erről ezt mondja az imént már idézett Márai: *Nincs más fegyver a világgal szemben, csak az alázat; nem a hajbókoló és mellverdeső alázat, hanem a másik, mely nyugodtan és mozdulat nélkül néz farkasszemmel a világgal.* Vagyis van remény, meg lehet állni akár az egész világgal szemben. És nem is kell közben olyanná – erőszakossá, kíméletlenné, antihumánussá - lennünk, mint amilyen a világ.

Az igazi erő forrása a nyugalom, a figyelmesség és az alázatosság. Bármit hirdet a média, bármit állítanak a filmek, az ezekkel a tulajdonságokkal rendelkező, a filantróp értékeket valló emberek, közösségek tartósabb eredményeket érhetnek el, és közben a belső békességet is megőrzik.

Mai kitüntetettjeink munkájukat példaadó alázattal, a polgárokat és munkatársaikat empátiával, a konfliktusokat nyugodt derűvel közelítették meg. Sok évtizedes tevékenységük nem csak a polgármesteri hivatal munkáját tette jobbá, minőségibbé. Nem csak megbízható kollégaként, figyelmes barátként segítettek bennünket, hanem példaképek lettek valamennyiünk számára. Képviselő-testületünk döntésével a megbecsülését fejezte ki, de szerette volna felhívni közösségünk minden tagjának figyelmét arra az értékre, melyet a két kitüntetett munkássága, személyisége jelent nekünk.”

- Kovács Mihályné és Orodán Jánosné méltatása
/írásos anyag mellékelve/

Simon István Tamás polgármester: Felkérte Futakiné Debreczeni Ilonát, hogy mondja el Kovács Mihályné és Orodán Jánosné méltatását.

Futakiné Debreczeni Ilona: Felolvasta Kovács Mihályné és Orodán Jánosné méltató beszédét.

- „Doboz Nagyközségért Emlékérem” átadása

Előadó: Simon István Tamás polgármester
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző
Békési Mihály Tibor alpolgármester

Simon István Tamás polgármester: Bejelentette, hogy a Képviselő-testület 2013. június hó 27-én tartott ülésén hozott 131/2013. /VI.27./sz. határozatával:

Kovács Mihályné Doboz, Dobó u. 5/a sz.
Orodán Jánosné Doboz, Áchim u. 2/e

alatti lakosoknak

„Doboz Nagyközségért Emlékérem” kitüntető címet adományozta.

A Testület e döntésének meghozatalakor figyelemmel volt a helyi kitüntetésekről szóló 6/1997. /II. 18./ rendeletére.

E szerint „Doboz Nagyközségért Emlékérem” adományozható azoknak a magyar és külföldi személyeknek, akik a település fejlesztésében, a társadalmi, szociális, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végeztek és ennek révén a község értékeit növelő maradandó eredményeket értek el.

„Emlékérem adományozható azoknak a közszolgálati dolgozóknak is, akik hosszú ideig eredményesen tevékenykedtek a település igazgatási, egészségügyi, oktatási, nevelési, közművelődési és sport feladatai ellátásában.”

Végezetül munkájukat megköszönve átnyújtotta a „Doboz Nagyközségért Emlékérem” kitüntető címmel járó Díszoklevelet, az Emlékérmet és az e címmel járó tárgyjutalmat – a település címerével ellátott aranygyűrűt – azzal, hogy a kitüntetettek jó erőben, egészségben még nagyon sokáig tudják e gyűrűt viselni.

A Képviselő-testületünk megállapította, hogy ezen személyek az előzőekben ismertetett feltételeknek teljes egészében megfelelnek, hiszen egész életpályájuk, életvitelük, a település közszolgálatában végzett munkájuk, a jelen és jövő nemzedéke előtt is példaértékű.

Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület döntése mindenképpen azt jelzi, hogy a kitüntetettek településen kifejtett több évtizedes munkáját, tevékenységét elismerés övezi.

Kovács Mihályné:

„Köszönöm szépen az elismerő kedves szavakat.

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy azok közé tartozhatom, akik ezt az elismerést megkapták.

Köszönöm a községünk vezetőinek és a képviselő-testület tagjainak, hogy méltónak tartottak erre az elismerésre, kitüntetésre, és ezzel a munkámat ismerték el. Köszönöm a kollégák támogatását, akikkel nagyon sok évet dolgoztam együtt. Köszönöm mindenkinek a megtisztelő jelenlétét.”

Orodán Jánosné:

„Köszönöm szépen az elismerő kedves szavakat. Soha nem gondoltam volna, hogy valaha ilyen elismerésben részesülök.

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy azok közé tartozhatom, akik ezt az elismerést megkapták.

Köszönöm a községünk vezetőinek és a képviselő-testület tagjainak, hogy méltónak tartottak erre az elismerésre, kitüntetésre, és ezzel a munkámat ismerték el. A családom és a kollégák támogatása nélkül nem tudtam volna a munkámat teljes emberként végezni.

Köszönöm mindenkinek a megtisztelő jelenlétét.”

Bejelentés, kérdés, interpelláció nem volt.

Mivel több tárgy nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat és a nyílt ünnepi képviselő-testületi ülést 10,40 órakor bezárta.

k.m.f.t.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia
j e g y z ő

Simon István Tamás
polgármester